



ПОЛТАВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА

вул. Стрітенська, 19, м. Полтава, 36020,

тел./факс (0532) 56-19-38, E-mail: 03365854@mail.gov.ua

*22.12.2010* № *03365854/70-7* На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Надії Труш

foi+request-79930-

510fb35b@dostup.pravda.com.ua

Пані Надіє!

Управлінням житлово-комунального господарства, за дорученням виконавчого комітету Полтавської міської ради, в межах наданих повноважень розглянуто Ваш запит на інформацію стосовно отримання дозволу на видалення зелених насаджень Полтавською спеціальною школою № 40 Полтавської міської ради, про що повідомляємо наступне.

Видалення зелених насаджень на території населених пунктів проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» (далі – Постанова). Згідно п. 4 вказаної Постанови підставою для прийняття рішення компетентним органом є заява про видалення зелених насаджень, яка подана юридичною чи фізичною особою, після надходження якої створюється комісія з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості, до складу якої входять представники заявника, власника земельної ділянки (користувача), компетентного органу, територіального органу Держекоінспекції, а у разі потреби – балансоутримувача території та комунального підприємства, що здійснює утримання зелених насаджень. Комісія визначає стан зелених насаджень, розташованих на земельній ділянці, і їх відновну вартість та складає акт обстеження тих зелених насаджень, що підлягають видаленню, за формою, затвердженою Мінрегіоном.

Згідно п. 7 Постанови видалення аварійних, сухостійних і фаутичних дерев на об'єкті благоустрою здійснює балансоутримувач на підставі акта, що складається відповідно до п. 4 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах.

Пунктом 5 Порядку видалення зелених насаджень (дерев, кущів, газонів і квітників) у м. Полтава, який затверджений рішенням позачергової двадцять п'ятої сесії Полтавської міської ради шостого скликання від 02 серпня 2012 року (зі змінами), компетентним органом для прийняття рішень про видалення зелених насаджень у м. Полтаві та видачі ордерів на видалення зелених насаджень визначено управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Полтавської міської ради.

Відповідно до п. 5.5 Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, що затверджені наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 р. № 105, відповідальними за збереження зелених насаджень і належний догляд за ними є:

- на об'єктах благоустрою державної чи комунальної власності – балансоутримувачі цих об'єктів;
- на територіях установ, підприємств, організацій та прилеглих територіях – установи, організації, підприємства;
- на територіях земельних ділянках, які відведені під будівництво, – забудовники чи власники цих територій;
- на безхазяйних територіях, пустирях – місцеві органи самоврядування;
- на приватних садибах і прилеглих ділянках – їх власники або користувачі.

На основі вищевикладеного повідомляємо, що відповідно до вимог чинного законодавства та в установленому порядку Полтавській спеціальній школі № 40 Полтавської міської ради надавався ордер на видалення зелених насаджень та акт обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню.

Перший заступник  
начальника управління



Костянтин МАЛЬКО